| - A-2022 - RRF - Curso de Precalculo Proyecto
MATEM - 001

P t 1 . L Lt 3 1 A 1 1 i
reguna Considere la funcién f definida en su dominio méximo con criterio

Sin responder auln § : 3 i
f(x) = cos(x). Analice las siguientes proposiciones:

Puntaje de 1.00

I. 0 tiene 2 preimigenes en el intervalo [47, 57|

II. La grafica de f es céncava hacia arriba en todo el

- 1 3m 57
intervalo T g

. Cuéles de las proposiciones anteriores son, con certeza, ciertas?
A) Solo la I
B) Solo la II
C) Ambas
D)

Ninguna

Seleccione una:

O A

B
C.
D

O O O

Pregunta 2 . Cuél de las siguientes es una caracteristica de la grafica de la funcién

Sin responder auin : i o
arcoseno definida en su dominio maximo?

Puntaje de 1.00
A) Es concava hacia abajo en el intervalo |0, 1].

B) Es creciente en el intervalo |0, 1[.
C) Interseca al eje Y en (0,%).
D)

Su valor minimo es 0.

Seleccione una:

O A

B
C.
D

O O O



Pregunta3 i : o ; . :
Considere la funecidn f, con criterio f(x) = cot(x), definida en su

dominio maAximo. Respecto a estafuncion, jcuAntas preimagenestiene

y = 2022 en el intervalo ] -5, ] { 7

Sin responder aln

Puntaje de 1.00

2

Al
B)
C)
D)

= L b

o ]

Seleccione una:

O A
O B
O ¢
O D

Pregunta4 R . ;
SCnal de los signientes pares ordenados corresponde a un punto de

la cireunterencia trigometrica”

Sin responder adn

Puntaje de 1.00

s 2 5
M\33
(=2 VB
i (??)
ai (=2 VB
L Ry
1. =4
b) ;,é)
5 3

Seleccione una:

O A
O B
O 0
O D)



Pregunta5 ‘.‘/_
: 3
Considere [ = arc cos 5 | ;. Cudl es el denominador de tan(j3) en

Sin responder aln
Puntaje de 1.00
sn forma simplificada ¥ con el numerador racionalizado?

A) V2
B) 23
C) V3
D)1

Seleccione una:

O A

O B

O ¢

O D
Pregunta6
Sin responder an Sea a un numero real. Considere la funcion h : D — R definida en su
Puntaje e 1.00 dominio miximo, con criterio h(x) = tan(z). 5i el punto ;‘ @

se encuentra sobre la grafica de h, jcudl es el valor de a?

A)

ok T N

Bj

oy L]

| b

)

iy |

D]

[k Y

Seleccione una:

O A

B
C
D

O O O



Pregunta 7

Sin responder ain ;Cuales son las coordenadas del ];1.:1’11tql_| de la cireunferencia trizono
Puntaje de 1.00 metrica asociado al nimero real _"?: it

A) (0,-1)

B) (—1.0)

C) (0,1)

D) (1,0)

Seleccione una:

O A
O B
O ©
O D)

Pregunta8

) (a+1)m (a+2)7
Sea a un nimero real, y f: 5% :
Puntaje de 1.00 = -2
con criterio f(x) = sec(x). Considere las siguientes proposiciones:

Sin responder aun .
P —+ R una funcién

I. Sia=—1, la funcidm [ es creciente en todo su dominio,

II. Sia=2 lafuncidon f es decreciente en todo su dominio.

;Cual o cudles de las proposiciones anteriores son, con certeza,
verdaderas?

A) Solo 1
B) Solo Il
C') Ambas
D) Ninguna

Seleccione una:

O A

B
C
D

O O O



Pregunta 9

Sin responder atin Sitanax < 0 analice las siguientes proposiciones:
Puntaje de 1.00 3

cos” T .

. —— =10

sen' r

)

cost x

sen® o

Con certeza, jcuales de las proposiciones anteriores son verdaderas?

Seleccione una:

O Ninguna

O Sololall

O Sololal

O  Ambas
Pregunta10
Sin responder adn . Cudl es el valor de la suma de todas las restricciones en el dominio
Puntaje de 1.00 de la funecién m, con ecriterio m(x) = cot(x) (en su dominio miximo)

que se encuentran en el intervalo |2, 4| ?

A) 2«
B) 5w
C) G
D) T

Seleccione una:

O A

B
C
D

O O O



Pregunta 11 . . . .
Analice las siguientes proposiciones:

Sin responder aln

Puntaje de 1.00 COS 9 1

cot @ - sen 6

i, Cuales de las proposiciones anteriores son, con certeza, verdaderas?
A) Solo la1
B) Solo la IT
C) Ambas

D) Ninguna

Seleccione una:

O A
O B
O C.
O D

Pregunta12 . . . .
_'IllL].]E‘lj.”".' las Slgnientes expresiones:
Sin responder aun '
Puntaje de 1.00 . a

l. —14sec*z =tan“=x

II. (1 —sen :rjh3 —cos’x

;Cudles de las proposiciones anteriores son identidades?

Seleccione una:

(O Ambas

(O Sololal
O Ninguna
O Sololall



Pregunta 13 El punto de la circunferencia trigonométrica asociado al nimero real —22, 78 se ubica en el cuadrante

Sin responder aln

Seleccione una:
Puntaje de 1.00

O |
O v
O
o
Pregunta 14 : |
Sin responder adn U angulo £ en posicion estandar mide ::jéjlii. JCual de las signientes

Puntaje de 1.00 ; , ' ; ;
medidas corresponde a la de mn Angulo coterminal con el angulo

4
—O1r
_RJ—fI—
B) —03r

; 4

. —997
) T
D) —I?BW

Seleccione una:

o A
O B
O 0
O D)



Pregunta15 ’
Sin responder atn i 3 2 SECE r—9secr —5H ; s i
Sila expresion — 1 = 2secx es una identidad.
Puntaje de 1.00 *
entonces, & es equivalente a

AY 1 —2secx
B) 14+ 2secx
(') 54 secx

D) —5+secs

Seleccione una:

O A
O B
O ©
O D)
Pregunta 16
Sin responder adn i Cual de las siguientes expresiones NO estd definida?

Puntaje de 1.00

A) cse

ro| =
T

B) cos

(
(
) soc
(

(R

b2 =

1)) cot

Seleccione una:

o A
O B
O ©
O D)



Pregunta 17
. Considere el punto P en la circunferencia trigonométrica asociado al ntimero real h. Se

sabe que tan(h) > 0 y cos(h) < 0. ;En cual cuadrante esta ubicado P?
AT
B) II
C) II
D) IV

Sin responder aln

Puntaje de 1.00

Seleccione una:

O A
O B
O C.
O D

Pregunta 18 - . o - . ;
o se define la funcion f : 2 — K, en su dominio mdximo, con criterio

Sin responder atin & ; i : .
f(x) = arc cos(x). Considere las siguientes proposiciones;

Puntaje de 1.00

T .
L > pertenece al dominio de f.

II. Si b pertenece al dominio de [, y b < (), entonces f(b) =

(]

(5

.Cudl o cudles de las proposiciones anteriores son, con certeza,
verdaderas?

A) Solo 1
B) Solo Il
C) Ambas

D] Ninguna

Seleccione una:

O A

B
C
D

O O O



Pregunta 19 "
, ) s om s iz

Sin responder aun Se define la funcion g : —5 0| —{a,b} = R, con criterio

g(x) = esce(x). Para que la funcion g esté definida en todo su dominio,

los valores de a v b deben ser:

Puntaje de 1.00

_—'\_] {!:T.b—'
B a=—m b= 27
C)a=—m b= —

m
D a=——= b= —2r
| a 5 T

Seleccione una:

O A
O B
O C
O D

Pregunta 20 A S i i 4 4 .
Considere la funcion r con criterio 7(z) = arccos(z). Si el &mbito de r es

|a, B] entonces el dominio de r es

A) Jarccos(a), arc cos(S)]

Sin responder aln

Puntaje de 1.00

B) [arccos(a), arccos(B)[
C) [cos(B),cos(a) |
D) [cos(a),cos(B) |

Seleccione una:

O A

B
C.
D

O O O



Pregunta 21 ¢A cuéntos grados equivale % radianes?

Sin responder aln

Puntaje de 1.00 Seleccione una:
O 2220°
O 2040°
O 1740°
O  1860°
Pregunta22
Sin responder atn Si la expresion (senx —cosz)” = 1+@ —sen x-cos xr es una identidad,
Puntaje de 1.00 entonces, @ es equivalente a

A) senx-cosx
B) senx 4 cosx

() —senx-cosr
)y — cos®

Seleccione una:
O A

B)

C)

D)

O O O

Pregunta23
Sin responder atn Considere la funcién f : [—6w, —9] — R con criterio f(x) = sen(x).
Puntaje de 1.00 ;Cudntas intersecciones con el eje x tiene la grafica de esta funcion?

A
B)
C)
D) 6

M= L

e

Seleccione una:

O A

B
C
D

O O O



Pregunta 24 Sﬂ' 5 3

Sin responder aln "-;] 0 o= g = ? VoEeNlT = —
i

dai

canalice las siguientes proposiciones:

Puntaje de 1.00

l. tanz =

210
i

—7
2V/10

Con certeza, Jcuales de las proposiciones anteriores son verdaderas?

11, secT =

Seleccione una:

O Ninguna
(O  Ambas

(O Sololal
(O Sololall

Pregunta 25

S , Considere la funciéon f : B — R con criterio f(x) = sen(x). Sean a
in responder adn .

a
£

Puntaje de 1.00 v b las dos preimigenes de

5— que estan en el intervalo [0,27], de

manera que a < b [Cudl es el valor de a — b7

o) =
B) _?]T-
D) _—4~

Seleccione una:

O A

B
C
D

O O O



Pregunta26
Sean a, b dos nimeros reales. Se definen las funciones f(r) = sen(x) y

g(x) = ese(x), ambas en su dominio maximo. Considere las siguientes
proposiciones;

Sin responder aln

Puntaje de 1.00

; i y ; T
[. Sia tiene una preimagen respecto a f en el intervalo ]l}, 5[
entonces a = ()

; : ; . s
II. Si b tiene una preimagen respecto a g en el conjunto [éﬂ[

entonees b < ().

;Cudl o cudles de las proposiciones anteriores son, con certeza,
verdaderas?

A) Solo 1
B) Solo 11
') Ambas
D] Ninguna

Seleccione una:

O A

B
C
D

O O O



Pregunta 27

Sin responder atn Stoel punto de Lo cireunlerencia trigonometrica asociado al wumero
Puntaje de 1.00 real § pertenece a la recta y = —zx, entonces tan 3 es igual a
Al
B) —1
: 2
)
2
—V2
D) 5

i

Seleccione una:

O A
O B)
O ©
O D)
Pregunta 28 I
Sin responder atin Se define la funcion f : |, 5 — R, con criterio f(z) = cot(x).

Puntaje de 1.00 . ' . ]
s ce Clonsidere las siguientes proposiciones;

[. La funcién f no tiene un minimo.
[I. La funcidén f tiene un maximo,

;Cudl o cudles de las proposiciones anteriores son, con certeza,
verdaderas?

A) Solol
B) Solo II
C) Ambas
D) Ninguna

Seleccione una:

O A

B
C
D

O O O



Pregunta 29

Sin responder aln

Puntaje de 1.00

Pregunta 30
Sin responder aln

Puntaje de 1.00

El punto de la circunferencia trigonométrica asociado al nimero real

Seleccione una:

O

O O O

Se define la funcidém f : [

i
el intervalo [a,b] representa

A)

B
Q)

D)

Seleccione una:

O

O O O

v
I
i

s X e ]
oS T el

A

B
C
D

—16 )
Tﬁ se ubica en el cuadrante

] — R con eriterio f(x) = cos(x). Si

el ambito de f, entonces a+ b es ignal a:



Pregunta 31

Sin responder atin Stoal nnmero real & o le corresponde, en la misma cireunferencia
. _ i b —12
Puntaje de 1.00 trigonomét rica, ] prnto de roordenadas (ﬁ—lg ) crbonees

sec (k) es igual a

Al _}3
0
13
B) ?
€3] E
ol

- —13

]_:] | F

Seleccione una:

O A
O B
O ©
O D)

Pregunta 32

Sin responder aun

La expresion sen®(x) cos?(z) es equivalente a,
A) cos®(z) — cos®(z)
B) —sen®(z) cos(z) + sen®(x) cos(z)

)
C) 1 — cos’(z)
)

Puntaje de 1.00

D) sen(z)® — sen®(z)

Seleccione una:

O A

B
C.
D

O O O



Pregunta 33

Sin responder aln

Puntaje de 1.00

Pregunta 34

Sin responder aln

Puntaje de 1.00

Considere la expresion T =9 —u?  O<y<7 v = <2< —.
Analice las siguientes proposiciones;

. Siu=3senz entonces T'= —3cosz.

Il Si w =3cosy. entonces T = —3seny.
?

Con certeza. [euales de las proposiciones anteriores son verdaderas’

Seleccione una:

O Ninguna
O  Ambas

(O Sololal
() Sololall

Se definen la funciones f : D = K g: £ — E ambas en su dominio
MAXImMo, con criterios

flz) = esc(x), g(x) = sec(x).
Considere las siguientes proposiciones:

I. La grifica de la funcidn f es concava hacia abajo en el intervalo

Vs
3r. —
2

II. No existe un intervalo I del dominio de manera que la grafica
de f v la grifica de g sean ambas cdncavas hacia arriba.

Cudl o cudles de las proposiciones anteriores son con certeza.
verdaderas?

A) Solo 1
B) Solo 11
C) Ambas

D] Ninguna

Seleccione una:

O A

B
C
D

O O O



Pregunta 35

Sin responder aln ] SEC £ + ]- »
| La expresion es equivalente a
Puntaje de 1.00 — tan? T
1
A)
secx — 1
1
B)
1 —secx
1
Q) 1-
COS T
1
D)
senz + 1
Seleccione una:
O A
O B
O C.
O D



Pregunta 36

Sin responder atn Considere el par ordenado
Puntaje de 1.00

1

V5 de la circunferencia trigono

| S

metrica, Jodles de los siguientes mimeros estan asociados a ese par

ordenado?
T —Tm
A) = v —
B) 5%y —7
5
| G . 6
Har — T
(') — v
| o 6
T —11x
[ I ¢ —
'8 Y "6

Seleccione una:

o A
O B
O 0
O D)



Pregunta 37
Sin responder atin Considere las siguientes proposiciones:

Puntaje de 1.00 L COSz(.'B) _ Seﬂz(l') =14 2COSQ($)

1

II. tan? l=—7F7FH0—
ae) cos?(x)

,Cuéles de las proposiciones anteriores son identidades trigonométricas?
A) Solo la 1
B) Solo la II
C) Ambas
D) Ninguna

Seleccione una:

O A
O B
O C.
O D
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